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Citrus tige P17 cm
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Disponible dans les variétés citron, kumquat, lime rouge et orange amère avec des fruits verts et
semi-colorés.

Numéro d'article 64341

Caractéristiques du produit

Spéci cations produit
Questions sur le produit (0)

Le Citrus est une plante vivace à feuilles persistantes qui aime les endroits ensoleillés et chauds. Il
 eurit du printemps à l'été et confère au jardin ou au balcon une touche d'ambiance
méditerranéenne. L'agrume se développe le mieux dans un sol modérément humide, bien drainé
et riche en nutriments. Il est important que le sol ne soit pas trop humide a n d'éviter la pourriture
des racines. Une fertilisation régulière et un apport d'eau su sant favorisent la croissance et la
formation de  eurs. Le Citrus est en outre une plante attrayante, non seulement sur le plan visuel,
mais aussi parce qu'il dégage un agréable parfum.

Consigne d’entretien : 
Tous les Citrus apprécient un emplacement ensoleillé et chaud sur une terrasse orientée sud ou
sud-ouest ou sur un balcon clair. Il doit également être protégé de la pluie et du vent. Comme les
agrumes ont tendance à avoir la tête un peu lourde, ils doivent être placés de manière à ne pas
basculer. Si vous préférez planter votre plante en été dans une plate-bande ensoleillée et protégée,
vous pouvez placer la plante et son pot dans la plate-bande. La plante reste ainsi mobile et peut
facilement être transportée dans ses quartiers d'hiver en automne. Grâce à son parfum agréable, il
est préférable de placer l'agrume à proximité d'un siège. La plante peut également bien pousser en
pot dans un jardin d'hiver ou dans une pièce très lumineuse de la maison. Il faut alors veiller à ce
qu'il y ait su samment de lumière et un taux d'humidité élevé.

Conseil : 
Les agrumes sont généralement conservés en bacs et doivent être rempotés régulièrement. La
meilleure période pour le rempotage est le printemps ou le début de l'été. 

Les premières années en particulier, les plantes consomment rapidement le substrat et les racines
rencontrent des problèmes de place. Cela permet également d'éviter que l'arbre ne soit trop
instable dans le pot. Il est préférable de choisir un pot stable et lourd, muni de trous d'évacuation. 

Il est également conseillé d'utiliser un drainage en argile expansée a n que l'eau puisse mieux
s'écouler et que les plantes ne se mouillent pas les pieds. Comme les agrumes aiment avoir une
terre aérée, on peut mélanger un peu de sable à la terre à agrumes. Après le rempotage, il faut
arroser soigneusement la plante. L'eau en excès doit pouvoir s'écouler.


